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Начальникам 
департаментів (управлінь) освіти і 
науки обласних, Київської міської 
державної адміністрації
 
Ректорам (директорам) 
інститутів післядипломної 
педагогічної освіти

Про проведення Всеукраїнської 
учнівської Інтернет-олімпіади з хімії 
у 2024/2025 навчальному році

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від  22 серпня
2024 року  № 1190  «Про  проведення  Всеукраїнських  учнівських  Інтернет-
олімпіад у 2024/2025 навчальному році» Міністерством освіти і науки України
спільно  з Департаментом  освіти  і  науки  Чернівецької  обласної  військової
адміністрації  на  базі  Комунального  закладу  «Інститут  післядипломної
педагогічної  освіти  Чернівецької  області»  буде  проведено  Всеукраїнську
учнівську Інтернет-олімпіаду з хімії (далі Інтернет-олімпіада). 

Інтернет-олімпіада з хімії проводиться у два етапи.
Перший (відбірковий) етап має два тури:

 І тур – 06 жовтня 2024 року  (тестові завдання в системі Moodle, час буде
повідомлено на сайті Інтернет-олімпіади);

 ІІ  тур  –  жовтень-листопад  2024  року  (завдання  з  розгорнутими
відповідями). 

Учні, які в I-II турах відбіркового етапу набрали прохідну кількість балів
запрошуються до участі у другому фінальному етапі Інтернет-олімпіади.

Другий (фінальний) етап проводиться в очній формі (форма проведення
визначатиметься  поточною ситуацією у  країні  з  дотриманням законодавства
України в частині забезпечення заходів безпеки, пов'язаних із запровадженням
правового режиму воєнного стану в Україні).

Ознайомитися  з  Положенням  про  Всеукраїнські  інтернет-олімпіади
можна  за  покликанням:  https://imzo.gov.ua/vseukrayinski-uchnivski-internet-
olimpiadi/
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Реєстрація учасників Інтернет-олімпіади – до 2   жовтня   2024 року.
Реєстрація за покликанням:     https://forms.gle/4dEHk3taDnPg75cFA  
Сайт Інтернет-олімпіади:    http://chemolimp.net.ua/     
Просимо інформувати керівників закладів освіти та сприяти залученню

здобувачів освіти до участі в Інтернет-олімпіаді з хімії.

В.о директора  Інституту                                                    Наталія КУРИШ

Виконавець:
Поліна ЧУХНЕНКО (050)172-32-12
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